

文化

Culture

趙英英作品《油麻地廟街夜市》
主辦方供圖

手繪速寫記錄香港文化

【大公報訊】實習記者王姍姍報道：由Miele支持的「SKETCH Hong Kong 2016作品展」正於太古廣場舉行，選出逾五十幅本地業餘速寫畫家筆下的作品。參展者運用多樣的繪畫工具，從多角度描繪了香港著名的歷史地標，記錄了香港獨特的文化和生活方式，與公眾共同分享本地回憶和故事。

「SKETCH Hong Kong」主席許劍龍出席六月三十日的記者會時表示，香港的城市發展步伐急促，很多文化遺產在城市化的巨輪下消失，文化保育工作迫在眉睫。「SKETCH Hong Kong」自二〇一四年創立至今一直致力通過實地速寫及文化漫步連接社區，通過速寫的方式去捕捉及記錄香港獨有的文化特徵，讓更多市民欣賞及關注保育香港的文化遺產。

Miele香港市場總監Richard Green表示，二〇一五年推出「SKETCH

翟驚作品《果欄呀婆》
主辦方供圖

「古怪動物園」趣味與教育並重

【大公報訊】記者湯艾加、實習記者許越報道：香港科學館現正舉辦「古怪動物園」展覽，以趣味與教育並重，向觀眾介紹有關動物的冷知識，讓參觀者更了解豐富多彩的動物世界，包括牠們的習性。在這個「動物園」中，除了我們熟悉的貓狗寵物，還有我們在生活中常鄙夷的蚊蠅。

特邀「忌廉哥」出席見面會

香港的明星貓貓「忌廉哥」作為特別嘉賓出席了六月三十日的見面會活動，配合現場展品「解釋」貓嘔吐的原因，同時建議主人勤幫貓梳毛，從而減少毛髮在呼吸道聚集而引致嘔吐。

今年恰逢香港科學館成立二十五周年，該展覽作為特別主題，在佔地七百五十平方米的展覽場館內，展出共十六組展品。展覽以同名兒童科學書籍《Animal Grossology》作藍本，主題為令人生厭和噁心的動物生活習性，透過外表黏滑、喜愛反芻、吸吮血液和進食糞便的動物，介紹千奇百怪的動物世界。據悉這展覽曾在美洲展出多次並受兒童及家長喜愛，今次是該展覽首次抵達亞洲。

在「古怪動物園」內，大家會看到巨大的蒼蠅、喜愛糞便的糞金龜、喜愛吸血的水蛭、蚊子等。十六組互動展品，配合各種不同種類的互動遊戲和大型機械動物，讓觀眾從科學角度認識這些地球上既惡臭又黏滑的不受歡迎生物，以及明白牠們對自然界的物种平衡是何等重要。

將推出生物多樣性展覽

香港科學館館長（展品）陳淑文介紹：「這個展覽能讓兒童了解物種相構的重要性，同時通過這種特別的方式也可幫助家長向兒童解釋有關排便的情形。」此外，今年九月，科學館將推出關於生物多樣性的展覽作為延續。

為了讓小朋友更投入展覽，科學館於七月九日特備「森林動物大派對」和「奇趣動物旅行團」，參加者可打扮成森林裏的昆蟲或動物模樣，參與互動劇場，與動物大隊長玩遊戲，聽動物的奇趣故事，一起探索動物世界。活動將以廣東話進行。



▲左起：香港科學館館長（展品）陳淑文、「忌廉哥」主人高志成、香港科學館總館長薛雯出席見面會

大公報記者湯艾加攝

►明星貓貓「忌廉哥」是此次展覽特邀嘉賓

大公報記者湯艾加攝



物旅行團」，參加者可打扮成森林裏的昆蟲或動物模樣，參與互動劇場，與動物大隊長玩遊戲，聽動物的奇趣故事，一起探索動物世界。活動將以廣東話進行。

該展覽由康樂及文化事務署主辦，香港科學館籌辦，Advanced Animations LLC製作及提供，展期至十一月二日。

香港科學館位於尖沙咀東部科學館道二號，逢周四休館。查詢詳情可電二七三二三二三二，或瀏覽網址：hk.science.museum。



▲「奇趣動物旅行團」帶領小朋友學習十六組關於動物的有趣知識

大公報記者湯艾加攝



▲小朋友參與「滑出我天地」展品的互動遊戲

大公報實習記者許越攝

今日文化節目精選

- 駿藝粵劇團晚上七時半於高山劇場劇院演出《金鳳銀龍》。
- 香港小交響樂團今明兩晚八時於香港大會堂音樂廳舉行「搞鬼孖寶大樂隊」演奏會。
- 「大千微塵 灵性美」鍾筱攸作品展於饒宗頤文化館樂茶雅舍展至七月十一日。
- 「墨世鼎新——薩潘塔墨西哥藝術收藏之二十世紀繪畫」展覽於香港大學美術博物館展至八月十四日。
- 「中國舞導賞講座系列」鍾冠怡晚上七時半於屯門大會堂文娛廳主講「民族歌舞集一」。

工商情報 綜合消息 特廉分類廣告專欄 歡迎來電查詢

廣告熱線：2831 0500

圖文傳真：2838 1171 2834 6631

E-mail：tkpwork@takungpao.com